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LES IDENTIFICACIONS I LA LLEI 1/92

Conseller, mitjançant el present li volem traslladar la següent queixa:

Ens estan informant els companys/es, que diferents caps de torn estan passant pels brífings per preguntar-los quin és el motiu pel qual ha caigut en picat el nombre d’identificacions. Si és vostè l’interessat en saber-ho, li ho podem explicar nosaltres, si els interessats son els comandaments que estan per sobre d’aquests caps de torn, ho saben sobradament, per tant sobra tanta hipocresia.
Dit això, li transmetrem el redactat de l’article 20.1 de la Llei 1/1992 i alhora li fem palès que NO ES POT IDENTIFICAR A NINGÚ A LES VIES PÚBLIQUES SI NO HI HA UNA MOTIVACIÓ CONCRETA I AJUSTADA A DRET.
Article 20.1 Els agents de les forces i cossos de seguretat poden requerir, en l’exercici de les seves funcions d’indagació o prevenció, la identificació de les persones i realitzar les comprovacions pertinents en la via pública o en el lloc on s’hagi fet el requeriment, sempre que el coneixement de la identitat de les persones requerides sigui necessari per a l’exercici de les funcions de protecció de la seguretat que als agents encomanen aquesta Llei i la Llei orgànica de forces i cossos de seguretat.

Així, ens ho van explicar quan vam fer el curs bàsic de formació a l’Institut de Seguretat Pública de Catalunya, i així ha de ser, i així ha de continuar, sense canviar-se simplement per motius d’interessos polítics.

Per tant, tingui clar que NO PERMETREM CAP VULNERACIÓ DE LA LLEI 1/92 i denunciarem, qualsevol intent de fer pujar les estadístiques que l’únic que persegueix, és la justificació del Departament d’Interior i la seva Conselleria (alhora que es molesta a la CiUtadania sense motiu).
Tot esperant rebre notícies seves (això és esperar molt de vostè i de la conselleria) restem a la seva disposició per a qualsevol dubte o aclariment.
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